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ΑΡ. 14/2015 ΓΙΑ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ

Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και
Κοινωνικών Ασφαλίσεων πληροφορεί το καταναλωτικό κοινό ότι σύμφωνα με
πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα Ταχείας Ανταλλαγής Πληροφοριών
(RAPEX) της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν κυκλοφορήσει στην αγορά προϊόντα, τα οποία
δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας
και υγείας.

Α. ΜΕΣΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχουν
κυκλοφορήσει στην αγορά γυαλιά ηλίου, Κινεζικής προέλευσης, εμπορικής επωνυμίας
TLC, ονομασίας ITALY DESIGN, με τύπο / αριθμό J0099 και γραμμικό κωδικό, τα οποία
εντοπίστηκαν στην Ουγγαρία και δεν ικανοποιούν την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει
τις βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μέσων Ατομικής Προστασίας.

Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού καθότι λόγω ελλιπούς επισήμανσης το
προϊόν δυνατό να χρησιμοποιηθεί λανθασμένα και κατά την οδήγηση μηχανοκίνητου
οχήματος. Το γεγονός αυτό ενδέχεται να επηρεάσει την όραση του χρήστη και να οδηγήσει
σε ατύχημα.

Η αρμόδια αρχή της Ουγγαρίας απαίτησε την απόσυρση του προϊόντος από την
αγορά.

Β. ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Σύμφωνα με πληροφορίες που έχουν καταχωρηθεί στο Σύστημα RAPEX έχει
κυκλοφορήσει στην αγορά μηχανή κοψίματος χαρτονιού, Κινεζικής προέλευσης,
εμπορικής επωνυμίας WUXI, ονομασίας Honeycomb Paperboard Production Line, με
τύπο / αριθμό HF-C 1600, HCM-2000 και κωδικό παρτίδας SXM 13092, η οποία
εντοπίστηκε στο Βέλγιο και δεν ικανοποιεί την ισχύουσα νομοθεσία που καθορίζει τις
βασικές απαιτήσεις ασφάλειας και υγείας των Μηχανημάτων.
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Το προϊόν ενέχει κίνδυνο τραυματισμού λόγω ανεπαρκούς προστασίας των
κινούμενων μερών και μη τήρησης των αποστάσεων ασφάλειας. Τα άνω άκρα του χρήστη
δυνατό να εκτεθούν σε κίνδυνο ενώ έχουν αναφερθεί 2 ατυχήματα.

Η αρμόδια αρχή του Βελγίου έχει απαγορεύσει την εμπορία του προϊόντος και έχει
λάβει όλα τα σχετικά μέτρα.

Περισσότερες πληροφορίες για τα πιο πάνω προϊόντα είναι καταχωρημένες με
κωδικούς A12/0886/15 και A12/0894/15 (28η εβδομάδα του 2015), στην ιστοσελίδα του
RAPEX:

http://ec.europa.eu/consumers/dyna/rapex/rapex_archives_en.cfm
Το Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας καλεί το καταναλωτικό κοινό, σε περίπτωση που

εντοπίσει τα πιο πάνω προϊόντα στην Κυπριακή αγορά, να ενημερώσει σχετικά τους
αρμόδιους Λειτουργούς του Τμήματος στα τηλέφωνα 22405604 ή 22405618.
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